Ik

Landwirtschaftskammer

FORMBLATT zur Erhebung & Bewertung Kérnten
von Verbiss- und Fegeschaden

Datum: Eigentimer: Waldort: Gst.-Nr.:
Bonitét Alter in J: Flache (F) in m2 KG:

1. SCHADENSERHEBUNG

O Vvollaufnahme

O stichprobe

Schéadigungsgrad (SG)

Baumart

Summe

0 (nicht verb.) schwach mittel stark(= total)
Fichte
Tanne/Zirbe
Larche
Laub
Summe:
Probeflache (Prfl.) Lange (L) in m: X Breite (B) in m: = m?2
Umrechnungsfaktor (fg) fur Gesamtflache: F/Prfl. = mz2/ m2 =
U N N N
Zu bewertende Pflanzenzahlen fur den N ME N ME N ME Summe
Ertragsausfall: (=Nxf) (=NxT) (=N xf)
Fichte f = 1,0
Tanne/Zirbe f = 20
Larche f = 15
Laub f = 15
Summe:
f = Mischbaumartenfaktor
N = geschadigte Baume am Ort, bei Stichprobenverfahren gilt: N = erhobene Pflanzenzahl x Umrechnungsfaktor (fg)
Nve =N x f = in die Bewertung des Ertragsausfalls eingehende Anzahl geschadigter Baume
2. SCHADENSBEWERTUNG Euro
2.1. Ertragsausfall
Schadigungsgrad € It. Tabelle Zeitlohnindex NwmE
schwach (el X X =
mittel (ell) X 1,519 X =
stark (= total) (elll) X X =

2.2. Sonstige Entschadigungen

Der Betrieb ist:

O pauschaliert

O buchfuhrend

2.2.1 Mehraufwand bei SG "mittel" €/ Pfl. N
zuséatzliches Freischneiden: X =
Sonstiges: X =
2.2.2 Verlorene Kosten bei Totalschaden
a) Aufforstung/Nachbesserung
Fichte X =
Tanne/Zirbe X =
Larche X =
Laub X =
b) bisherige PflegemalRnahmen
Haufigkeit
Freischneiden X X =
Verstreichen X X =
Dingung X X =
Gesamtentschadigung:




